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З метою удосконалення системи оперативного інформування виборних органів, членів
Профспілки, з апровад
ження широкого використання можливостей Інтернету для посилення інформаційної
взаємодії між членами Профспілки та її керівними органами, поінформованості членів
трудових колективів щодо діяльності 
організаційних ланок Профспілки, ф
ормування навиків та вмінь в користуванні електронною поштою, 
Skype
-
зв'язком, п
ідвищення рівня знань голів районних, міських, первинних організацій Профспілки з
питань організаційної та інформаційної роботи
, 
27 квітня 2016 року
, на базі 
Голосківської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Кривоозерського району, проведено регіональний семінар-навчання на тему: «
Впровадження сучасних комунікативних форм і методів роботи в оперативному
інформуванні спілчан».

      

В роботі семінару взяли участь голови районних, міських організацій Профспілки
Первомайського, Врадіївського, Доманівського районів, міст Первомайська,
Южноукраїнська та голови первинних профспілкових організацій Кривоозерського
району. 

  

Учасників семінару привітали та взяли участь в роботі заступник голови Кривоозерської
райдержадміністрації Д.Д.Попов, начальник відділу освіти райдержадміністрації В.М.
Голинська, директор Голосківської ЗОШ І-ІІІ ступенів І.В.Гонтарук.
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  Теоретичний блок про сучасні форми інформування профактиву (інформаційнийтиждень в районі) на тему “Безпека на робочих місцях. Стрес на робочому місці” провела Муравська І.О., голова Кривоозерської районної організації Профспілки працівниківосвіти.   На практичній частині семінару було продемонстровано Skype-зв'язок з первиннимипрофспілковими організаціями: віртуальна участь у нарадах, засіданнях президій,зборах, де слухались питання охорони праці.  З великою зацікавленістю були прослухані виступи С.А. Зазулінської, голови первинноїпрофорганізації Голосківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, О.О. Амбросюка, голови первинноїпрофорганізації Красненьківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Л.О.Ясінської голови первинноїпрофорганізації Мазурівського НВК, Т.М.Хілінської, голови первинної профорганізаціїКривоозерського НВК.  Родзинкою заходу став тренінг “Як подолати стрес на робочому місці”, який провела Т.А.Кібик, психолог Кривоозерської ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів.  Учасники семінару набули практичних знань та отримали велике задоволення від участіу заході.  Миколаївський обласний комітет Профспілки  працівників освіти і науки України
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